



## ISTORICUL ȘCOLII

Reședință a județului cu același nume, **Galați** este singura localitate din România decorată cu Crucea de Război Franceză, respectiv Italiană, după rezistența eroică a românilor din oraș împotriva bolșevicilor și-a Puterilor Centrale deopotrivă. Conform ultimului recensământ (2002), numără în jur de 300 de mii de locuitori și se află în apropiere de frontiera cu Republica Moldova și Ucraina.

Orașul Galați are o istorie încărcată și datorită faptului că este plasat pe Dunăre, o importantă arteră comercial-fluvială europeană. Viața economică s-a dezvoltat în jurul Șantierului Naval, Portului Fluvial, în jurul Combinatului Siderurgic și a Portului Mineralier, embleme ale industriei românești pentru decenii și unul dintre cele mai mari centre economice din România.

Situat pe malul stâng al Dunării, la confluența râurilor Siret și Prut, lângă Lacul Brateș, Galați, orașul binecuvântat de Dunăre, este centrul experienței vizitatorilor, cu istorie, muzee, evenimente, restaurante, artă și cultură.

Orașul Galați are o istorie încărcată și datorită faptului că este plasat pe Dunăre, cea mai importantă arteră comercial-fluvială europeană, Canalul Dunăre–Main–Rin. Viața economică s-a dezvoltat în jurul Șantierului Naval, Portului Fluvial, în jurul Combinatului Siderurgic și a Portului Mineralier. Fiind plasat pe Dunăre, cea mai importantă arteră comercial-fluvială europeană, orașul a cunoscut o dezvoltare remarcabilă datorită Șantierului Naval, Portului Fluvial, Combinatului și Portului mineralier.

Înființată în anul **1981**, **Școala Generală nr. 43** era singura școală din cartierul Micro 20, așezată în partea de sud - vest a orașului Galați.

Primul director al Școlii Generale nr. 43 a fost Gavrilă Mihai- profesor de biologie și, în același timp, primul care a predat această disciplină în școală.

**„Încăpătânându-se să existe”**, de-a lungul celor 32 ani - numărați nu în funcție de 1 ianuarie, ci de 15 septembrie - școala și-a schimbat de mai multe ori denumirea oficială:

- 1995 - Școala Generală „Dan Barbilian”



- 2008 - Școala Gimnazială nr. 43  
„Dan Barbilian”



- 2012 - Școala Gimnazială „Dan Barbilian”



Sub denumirea ei actuală, **Școala Gimnazială „Dan Barbilian”**, cu o echipă managerială de excepție, condusă cu pricepere de director – profesor Neamțu Violeta își propune să rămână pentru totdeauna **ȘCOALA CARE NU TAIE ELANUL** și să furnizeze educația de calitate specifică unei unități de învățământ, aspecte evidențiate inclusiv în **MISIUNEA** și **VIZIUNEA** școlii.

Munca asiduă a cadrelor s-a concretizat, de-a lungul timpului, în rezultate deosebite la olimpiadele școlare, unde elevii școlii au obținut numeroase mențiuni și premii, într-un mare număr de absolvenți ai școlii noastre care au reușit la licee de renume din Galați (C.N.V.A., C.N.M.K., C.N. AL. I. Cuza, C.N C.NEGRI etc.), care au urmat și urmează cursurile universitare, în țară și străinătate, devenind profesori, ingineri, medici, juriști, cercetători științifici etc.

Cadrele didactice din școala noastră s-au remarcat nu numai în munca la catedră, ci și în activitatea extrașcolară, prin publicarea de lucrări și articole de specialitate, prin participarea la realizarea și desfășurarea diverselor proiecte, prin îndrumarea unor formații artistice și în activitatea sportivă, domeniu în care echipa de handbal fete a fost campioană națională în anul 1977 și vice-campioană în anul 1998-coordonată de profesor Popescu Victor.

Prioritar pentru școala noastră este asigurarea calității serviciilor educaționale, având în vedere, asigurarea standardelor de performanță europene și își propune să dezvolte parteneriat cu comunitatea locală, un mediu favorabil învățării, bazat pe valorile morale pozitive, în care fiecare individ să beneficieze de șansa dezvoltării sale ca persoană și personalitate.

Patronii Spirituali ai Scolii Gimnaziale „Dan Barbilian sunt „Sfintii Imparati Constantin si mama sa, Elena”- pe care Biserica Ortodoxă îi praznuieste în fiecare an pe 21 mai. În perioada 16-21 mai , se desfășoară activități în cadrul „*Săptămânii Porților Deschise*”.



În prezent procesul instructiv-educativ la clasele de primar și gimnaziu, se desfășoară cu un număr de 762 elevi, organizați în două ture.

În privința bazei materiale, unitatea școlară dispune de 15 săli de clasă, cabinet de asistență psihopedagogică, 4 laboratoare (fizică-chimie, biologie, informatică - acces la Internet, AEL – soft educațional), sală de gimnastică, teren de sport, **pe care urmează să se construiască o clădire – extindere cu 10 săli de clasă și o sală de sport cu dotări la standarde europene**, bibliotecă, cabinet medical.





Școala noastră dispune din punct de vedere informatic, de o dotare tehnică de excepție având o centrală telefonică cu circuit interior, model Ramcom Av 20, trei router-e wireless care asigură conectarea la rețeaua internet. Toate sălile de clasă și laboratoarele sunt dotate cu videoproiectoare, asigurându-se o calitate superioară procesului de învățământ.

La intrarea în școală este amplasat un punct de informare (infochioșc) prevăzut cu un monitor touchscreen de unde se poate vizualiza site-ul școlii.

Școala mai dispune și de o linie de amplificare (stație radio) care permite transmiterea de informații, muzică, știri pe toate holurile școlii.



Periodic, se realizează igienizări și reparații curente de mentinere la un standard ridicat calitativ și funcțional aceste incinte.

Personalul didactic auxiliar asigură bunul mers al activităților din școală.

Școala este dotată cu sistem de supravegere și monitorizare video , dispune de personal de îngrijire și pază , elevilor fiindu-le asigurate condițiile optime de igienă și securitate.

Galați, orașul meu

<https://www.youtube.com/watch?v=MExHie7mV2c&t=39s>